Gummibarchen und Pommes frites
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Knack den Code fur Profis!

1)

2)

3)
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5)

6)

7)
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Welche Farbe hat Tanjas alter Badeanzug?
A) himmelblau

B) veilchenlila

C) schweinsrosa

Womit mochte Mama Tanjas schlechte Laune,
weil sie keinen neuen Badeanzug gekauft haben,
bessern?

A) mit einem Spiel

B) mit Tanjas Lieblingsessen

C) mit einem Spielzeug

Wen vermisst Tanja am meisten?
A) ihren Papa

B) ihre Freundin Simona

C) ihre verstorbene Oma

Wie heil3t Tanjas Lehrerin?
A) Frau Leitner
B) Frau Lehner
C) Frau Lindner

Welchen Familiennamen hat Tanja?
A) Bohrer

B) Bohninger

C) Bohringer

Erklarung ,,Knack den Code*:

Partner A liest die Aussagen vor, Partner B
notiert die richtige Antwort (A, B od. C).

A = Aussage A richtig
B = Aussage B richtig
C = Aussage C richtig

Anschlieend wird verglichen.

Der richtige CODE lautet:
CBAACBABCBCABBB

Was mampft Tanja am oftesten, wenn sie sich trésten weill?

A) Schokolade
B) Gummibarchen
C) Chips

Wie heil3t das Madchen aus dem Nachbarhaus?
A) Alexandra

B) Andrea

C) Angelika
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8) Was behauptet Tanja, weil sie glaubt, ihre Mama mochte mit einem fremden Mann weggehen?
A) sie hatte Bauchweh
B) sie hatte Kopfweh
C) ihr ware sehr schlecht

9) Welchen Platz erreicht Tanja beim Wettschwimmen in ihrer Klasse?
A) den ersten Platz
B) den dritten Platz
C) den siebten Platz

10) Was schenkt Frau Wondrasch Tanja als Zaubermittel und Gliicksbringer?
A) einen Edelstein
B) ein Ketterl mit einem Zahn
C) ein winziges Kuscheltier

11) Wo soll Tanjas Geburtstagsfeier eigentlich stattfinden?
A) im Pfarrheim
B) bei Frau Wondrasch
C) in Herrn Montags Wohnung

12) Wer tritt bei Tanjas Geburtstagsfeier als Clown und Akrobat auf?
A) Herr Montag
B) ihr Papa
C) Herr Sonntag

13) Wer hat sich dummerweise auf die Geburtstagstorte gesetzt?
A) Herr Montag
B) Tanjas Papa
C) Herr Sonntag

14) Welches Kind gewinnt beim Purzelbaumschlagen
A) Karin
B) Tanja
C) David

15) Was bekommt David, wenn er seine Schnecken und Regenwirmer aufgibt?
A) 100 Euro
B) einen Spaniel
C) eine Katze
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